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PROJEKT

„Wsparcie kadry jednostek samorząd terytorialnego w zarządzaniu 
oświatą ukierunkowanym na rozwój szkół i kompetencji kluczowych 

uczniów- II etap”

Wyniki ankiet na temat kształcenia na odległość,

przeprowadzonych wśród uczniów.

Zadanie zrealizowane w ramach prac Grupy Wymiany Doświadczeń 

w powiatach – 18.06.2021 r.

                                             

                  



516

1532

433 461

93

263

3
0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

Powiat
Łańcucki

Powiat
Nowotarski

Powiat
Rawski

Powiat
Kielecki

Powiat
Kluczborski

Powiat
Słupski

(puste)

Li
cz

b
a 

u
cz

n
ió

w

Powiat

Liczba respondentów z powiatów – 3 298 uczniów 
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Uczniowie wg typu szkoły

Liceum Ogólnokształcące Szkoła Branżowa Technikum
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Uczniowie wg klas w powiatach 

Powiat  Łańcucki Powiat  Nowotarski Powiat  Rawski

Powiat Kielecki Powiat Kluczborski Powiat Słupski
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Kobieta Mężczyzna N/A
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Miejsce zamieszkania uczniów  
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Miejsce położenia szkoły 

miasto   powyżej 30 tys. mieszk. miasto 5 – 30 tys. mieszk.

miasto do 5 tys. mieszk. wieś
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Jak oceniasz poziom nauczania w trakcie nauki zdalnej w szkole? 

bardzo dobry – wyższy niż w nauce stacjonarnej

dobry – podobny jak w nauce stacjonarnej

niedostateczny – taki sposób nauczania nic mi nie daje

wystarczający – niższy niż w nauce stacjonarnej
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Jak oceniasz sposób realizacji nauki zdalnej prowadzonej  OBECNIE 
w porównaniu z nauką zdalną z ubiegłego roku szkolnego? 

jest gorzej jest lepiej jest tak samo dobrze jest tak samo źle
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Czy posiadasz stałe łącze internetowe potrzebne do nauki 
zdalnej? 

często mam problem z połączeniem przez co udział w lekcjach jest utrudniony

nie mam możliwości korzystania z Internetu

tak, bez problemu uczestniczę w zajęciach

tak, jednak zdarzają się drobne problemy z Internetem
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Czy posiadasz swobodny dostęp do sprzętu potrzebnego do 
nauki zdalnej? 

nie posiadam dostępu / korzystam sporadycznie

podczas nauki zdalnej współdzielę sprzęt z innymi domownikami

podczas nauki zdalnej współdzielę sprzęt z moim rodzeństwem

Tak, mam sprzęt tylko do mojej dyspozycji
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Z jakiego urządzenia korzystasz podczas zdalnej edukacji? 

komputer/laptop smartfon tablet
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Jak sobie  radzisz z nauką  prowadzoną w sposób zdalny ? 

nie radzę sobie z nauką

radzę sobie bardzo dobrze – lepiej niż w trakcie zajęć stacjonarnych w szkole

radzę sobie dobrze – tak samo jak w trakcie zajęć stacjonarnych w  szkole

radzę sobie wystarczająco – nieco gorzej niż w trakcie zajęć stacjonarnych w szkole
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Ile czasu poświęcasz dziennie na lekcje zdalne? 

1-4 godz. 5-7 godz. powyżej 7 godz.
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Ile czasu każdego dnia przeznaczasz na samodzielną naukę, poza 
lekcjami zdalnymi prowadzonymi przez nauczycieli? 

1-2godz. do 1 godz. powyżej 2 godz. poza lekcjami wcale się nie uczę
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Czy brakuje Ci lekcji stacjonarnych i bezpośrednich kontaktów z 
nauczycielami? 

nie tak trudno powiedzieć
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Czy brakuje Ci kontaktów z rówieśnikami? 

nie tak trudno powiedzieć
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W sytuacji wyboru – który sposób nauczania preferujesz? 

naukę hybrydową – część zajęć w szkole, a część w formie zdalnej

naukę stacjonarną w szkole

naukę zdalną

trudno powiedzieć
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W nauczaniu zdalnym największe problemy sprawia mi 
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W nauczaniu zdalnym największe problemy sprawia mi – ver 2

problemy z koncentracją uwagi (rozpraszanie się)
trudności ze zmobilizowaniem się do nauki (systematyczności)
problemy ze zrozumieniem nowych treści
zbyt dużo zadań do pracy samodzielnej
brak bezpośredniego kontaktu z pozostałymi uczniami
brak bezpośredniego kontaktu z nauczycielem
problemy techniczne z komputerem i Internetem
praca przed kamerką
problemy z pobieraniem i przesyłaniem danych (przesyłanie rozwiązań)
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Powiat  Łańcucki - W nauczaniu zdalnym największe problemy 
sprawia mi

odpowiedzi TAK odpowiedzi NIE % udział odpowiedzi "TAK" w całości grupy
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Powiat  Nowotarski - W nauczaniu zdalnym największe problemy 
sprawia mi ... 

odpowiedzi TAK odpowiedzi NIE % udział odpowiedzi "TAK" w całości grupy
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Powiat  Rawski - W nauczaniu zdalnym największe problemy sprawia mi 

odpowiedzi TAK odpowiedzi NIE % udział odpowiedzi "TAK" w całości grupy
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Powiat Kielecki - W nauczaniu zdalnym największe problemy 
sprawia mi 

odpowiedzi TAK odpowiedzi NIE % udział odpowiedzi "TAK" w całości grupy
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Powiat Kluczborski - W nauczaniu zdalnym największe problemy 
sprawia mi ... 

odpowiedzi TAK odpowiedzi NIE % udział odpowiedzi "TAK" w całości grupy



144
137

112

127

93
86

78

94

76

119
126

151

136

170
177

185

169

187

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

problemy z
koncentracją

uwagi
(rozpraszanie się)

trudności ze
zmobilizowaniem

się do nauki
(systematyczności)

problemy ze
zrozumieniem
nowych treści

zbyt dużo zadań
do pracy

samodzielnej

brak
bezpośredniego

kontaktu z
pozostałymi

uczniami

brak
bezpośredniego

kontaktu z
nauczycielem

problemy
techniczne z

komputerem i
Internetem

praca przed
kamerką

problemy z
pobieraniem i
przesyłaniem

danych
(przesyłanie
rozwiązań)

Powiat Słupski - W nauczaniu zdalnym największe problemy 
sprawia mi ... 

odpowiedzi TAK odpowiedzi NIE % udział odpowiedzi "TAK" w całości grupy
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Brak przypisanego powiatu - W nauczaniu zdalnym największe 
problemy sprawia mi ... 

odpowiedzi TAK odpowiedzi NIE % udział odpowiedzi "TAK" w całości grupy



Pragnę podkreślić, że informatyczne 
opracowanie ankiet, scalanie danych i 

techniczną prezentację wyników, 
zrealizowano przy wsparciu instytucjonalnym i 

osobowym Związku Powiatów Polskich.

Zbigniew Czepelak


